

江苏通报5起落实“两个责任”不力典型案例

教务主任醉驾获刑罚，校长未报告被问责

12月14日，江苏省纪委通报5起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力典型案例。省纪委指出，这5起典型案例，尽管情节各不相同，但都暴露出所在单位党的领导弱化、管党治党不严、维护党的纪律不力问题，教训极为深刻，必须引以为戒。各级党委（党组）要认真学习贯彻党的十九大精神，坚决落实中央和省委全面从严治党部署要求，结合开展党风廉政建设责任制检查考核、述责述廉等工作，抓住“关键少数”，层层传导压力，压紧压实责任。要坚持从严管理和激励担当相结合，既要对失职失责行为严肃问责，又要健全鼓励激励、容错纠错、能上能下机制，唤醒责任意识，激发担当精神，让敢于担当、奋发作为在江苏蔚然成风。

通讯员 苏纪宣
现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

1 连云港市第二人民医院原党委书记何青云，原党委副书记、纪委书记杨思建因单位连续发生多起腐败案件被问责。

2 无锡市惠山区委常委、副区长、惠山经济开发区党工委副书记、管委会主任杨建平等人因开发区经济发展局班子成员违纪违法问题被问责。

3 沭阳县周集乡党委书记仲军因对党员干部违纪问题不处置被问责。

4 淮安市淮阴区环境监察局局长漆利之因下属履责不力导致河道污染问题被问责。

5 昆山市玉山镇同心小学校长兼校党支部书记孔惠峰因对下属违纪违法问题不报告不处置被问责。

2013至2015年，何青云任连云港市第二人民医院党委书记期间，连续3年未召开党委专题会议研究党风廉政建设和反腐败工作，对班子成员和党员干部疏于教育管理，致使该院相继发生原副院长、检验科原主任、财务处原处长等多起腐败案件。何青云还存在违反中央八项规定精神问题。今年6月，因落实主体责任不力等问题，何青云受到党内严重警告处分并被免职；因履行监督责任不力，杨思建被诫勉谈话。

今年6月，惠山经济开发区经济发展局副局长、环保分局局长浦燕泳因违反中央八项规定精神，工作期间擅自离岗、参与赌博，利用职务便利为他人谋利并收受财物等问题，被开除党籍并移送司法机关处理。在对浦燕泳审查期间，还发现经济发展局、环保分局多名工作人员涉嫌违纪问题。开发区管委会分管副主任沈伟良、经济发展局局长辛浩军在得到浦燕泳问题反映后，没有采取措施予以纠正，缺乏有效管理和监督，致使违纪违法问题多发。开发区党工委委员、纪工委书记胡文俊在多次听到浦燕泳问题反映后，仅对其作过3次提醒谈话，未采取进一步措施调查核实，对其他多名人员违纪问题未能及时发现并加以处置。今年8月和9月，因落实主体责任和监督责任不力，主持开发区日常工作的杨建平被诫勉谈话，沈伟良、辛浩军、胡文俊分别受到党内警告处分。

今年4月以来，沭阳县纪委两次就周集乡胡庄村群众反映的该村党支部书记范某违纪问题向周集乡党委交办、督办，经乡纪委多次提醒，乡党委仍未进行处理。6月份，沭阳县委就周集乡党委和党委主要负责人落实主体责任不力等问题进行专题会办，但周集乡党委仍未对范某的违纪问题作出处理；宿迁市纪委就周集乡信访问题较为集中对仲军进行约谈，但其仍履责不到位，致使群众再次越级上访，造成不良影响。今年7月，因落实主体责任不力，仲军受到党内警告处分。

今年1月以来，不断有群众投诉举报淮阴区码头镇张福河两侧砂石厂违规生产、存在噪声和粉尘污染等问题。经区环境监察局现场调查，确有多家砂石厂在无任何手续情况下违规建设和生产。区环境监察局二中队在处理该区域砂石厂违规生产经营、噪音和粉尘扰民问题中，查处不及时、不彻底，工作中慢作为，中队长蔡大文（党外干部）受到行政记过处分；漆利之作为区环境监察局局长，对下属管理和监督不到位，对环境污染问题重视不够、处理不力，造成不良影响，对此承担主要领导责任。今年8月，因落实主体责任不力，漆利之受到党内警告处分。

去年1月，玉山镇同心小学教务处主任夏某因醉驾造成交通事故，被以危险驾驶罪判处拘役45天。孔惠峰在明知夏某被判处刑罚的情况下，未向主管部门报告情况，致使相关组织未能及时对夏某进行党政纪处分，造成不良影响。去年10月，因落实主体责任不力，孔惠峰受到党内警告处分。

万人相亲会席卷南京 用微信可直达“现场”

对于单身来说，完整的相亲约会时间难以腾出，但零星、片断的时间却有不少，如等车、排队、睡觉前、睡醒后等等。现在，微信万人相亲会火热开启，利用这些零碎时间就能交友找对象！完全免费的相亲平台，操作简单方便，收到了不少好评。



有人还在苦恼对象何处找，还有的单身早就在万人相亲会上“桃花朵朵开”了。晒照征婚、留言互动，无论你是想找70、80、90后单身，还是同区附近的本地异性，一键加入，或许就能接自己的择偶要求找到合拍的TA。

加入这次微信万人相亲会一个月就脱单的邹小姐说：“我是一个慢热的人，在相亲会中刷征婚帖的时候认识了一个南京本地的男生，聊了快半个月觉得挺投缘的就约见面了，虽然第一次见面，但之前加了微信聊了一段时间都挺熟悉的，所以也不会尴尬，彼此也很有好感。”

单身男女们汇聚一堂，大家抱着真心交友的目的，彼此之间都很真诚。成员们发布征婚宣言，平均十分钟以内就

会收到回复。平时习惯“围观”的单身，要是看到适合的征婚信息，也会主动“冒泡”去争取。

此外，经验丰富的婚恋老师还会在下班后、周末、节假日，组织线下相亲活动，组织的活动内容、时间、地点全部由单身们说了算，大家参与的积极性也很高。还是单身的你，与其在“自己的世界”里“自我放弃”，不如扫码加入这场万人线上相亲会，动动手指，就能找到满意对象！

扫码进万人相亲会
轻松快速找对象



四大兴趣交友群 挑选合拍另一半

和另一半拥有共同话题是两人感情长久发展的有效保证。我主良缘创建四大兴趣拍档群，无论你是喜欢旅行、热爱健身、爱电影还是痴迷美食，都能进入对应的兴趣交友群，找到合拍又默契的另一半。

生活中所说的“志趣相投”包含了价值观相近、行为处事态度较一致的意思。在兴趣交友群中，单身可以享受免

费的优质单身推荐、恋爱咨询、性格配对等服务。还可随时自发组织线下聚会。单身的你，想快速撩动异性吗？不妨扫码加入兴趣交友群。有时候一个小小的改变就能带来无限可能，单身，你还在等什么！



扫描二维码
进对应兴趣群

大龄单身都找她 杨老师配对有高招

杨老师从事婚恋行业多年，擅长倾听的她十分理解大龄单身焦虑的心情。

“第一次见现男友，并没有特别的感觉，后来杨老师一直耐心引导我慢慢认清自己的择偶观，才发现随和又有责任感的他其实很适合我。”赶在30岁前顺利脱单的陆小姐表示。很感谢杨老师让自己把握住这段缘分。

对于大龄单身来说，渐长的年龄和被催婚的压力常常使他们在相亲中过于“武断”地判断一个人，而错过牵手的机会。因此杨老师在为会员推荐相亲对象的过程中，不仅匹配得准，在后期两人的交流接触中，也会适时提供建议，让他们更为客观地从相亲中全面认识对方。

如果你也想让杨老师为你的婚事保驾护航，扫码加她微信，让她来帮助你吧！



扫描二维码
加杨老师微信
微信号(手机号):18020182650

